



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(Двадцять четверта сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

16 серпня 2022 року

м. Горішні Плавні

**Про затвердження Програми сприяння
діяльності правоохоронних органів на
території Горішньоплавнівської міської
територіальної громади на 2022 рік**

Відповідно до ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 09.08.2022 №178, пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол № 24 від 09.08.2022), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА:

Затвердити Програму сприяння діяльності правоохоронних органів на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2022 рік (додається).

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ

Додаток
до рішення 24 сесії
Горішньоплавнівської міської ради
восьмого скликання
16 серпня 2022

Програма
сприяння діяльності правоохоронних органів на території
Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2022 рік

1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Ініціатор розроблення Програми	Відділ поліції № 2 Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області (далі – відділ поліції № 2)
2.	Рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області про схвалення програми	№178 від 09.08.2022
3.	Розробник Програми	Відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
4.	Співрозробники Програми	Відділ поліції № 2
5.	Відповідальний виконавець Програми	Відділ поліції № 2
6.	Головний розпорядник коштів	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
7.	Учасники Програми	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, відділ поліції № 2
8.	Термін реалізації Програми	2022 рік
9.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, тис. грн, у тому числі:	550,0

10.1	коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади, тис.грн	550,0
10.2	коштів інших джерел	-

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма сприяння діяльності правоохоронних органів на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2022 рік (далі - Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Національну поліцію» та з врахуванням подій, що відбуваються на території України, в тому числі пов'язаних із російським вторгненням.

Наразі є нагальною потреба у забезпеченні публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави від реальних і потенційних загроз воєнного та невоєнного характерів.

Саме на Національну поліцію України покладається служити суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку.

У даний час наявний підвищений ризик проявів злочинності, пов'язаних із воєнними діями. Діяльність правоохоронців здебільшого зосереджена на виявленні диверсійних груп, терористів, пособників, колаборантів. За таких обставин збільшилося і навантаження на функціональні обов'язки особового складу поліції, виникла потреба у придбанні додаткових спеціальних засобів та техніки для оперативного реагування на прояви злочинності.

Зазначені проблеми вимагають формування більш досконалих підходів до виконання завдань поліцією щодо попередження, виявлення, припинення та розкриття кримінальних правопорушень, які безпосередньо створюють загрозу життєво важливим інтересам України.

3. Визначення мети Програми

Метою програми є:

- взаємодія органу місцевого самоврядування та відділу поліції № 2 для забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави шляхом поліпшення матеріально-технічного становища відділу поліції № 2.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсягів та джерел фінансування; строки виконання Програми

Фінансові ресурси визначаються реальними потребами реалізації конкретних завдань, які є складовими Програми.

Інструментом виконання Програми є матеріально – технічна підтримка відділу поліції № 2.

В процесі виконання Програми можуть бути внесені зміни з урахуванням загальної ситуації у державі.

Фінансування заходів, визначених цією Програмою, здійснюється виходячи з фінансових можливостей за рахунок коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади у вигляді субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально – економічного розвитку регіонів.

Термін реалізації заходів Програми 1 рік.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1 до Програми.

5. Перелік завдань Програми та результативні показники

У результаті виконання Програми очікується приведення матеріально-технічної бази відділу поліції №2 у відповідність до сучасних вимог, шляхом придбання автомобіля для забезпечення оперативного реагування на вчинення злочинів, а також охорони громадського порядку під час масових заходів, чим будуть покращені умови обслуговування населення Горішньоплавнівської міської територіальної громади.

6. Напрями діяльності та заходи програми

Основним напрямком діяльності є оперативне реагування на вчинення злочинів, а також охорона громадського порядку під час масових заходів у 2022 році для належного виконання, якого виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області планує покращити матеріально-технічне становище відділу поліції №2 шляхом надання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально – економічного розвитку регіонів в сумі 550000 грн.

Дані заходи спрямовані для досягнення спільної мети, а саме забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави.

Перелік заходів і завдань Програми наведено у додатку 2 до Програми.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою здійснює відповідальний виконавець, а за цільовим та ефективним використанням коштів – головний розпорядник бюджетних коштів виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Відповідальний виконавець Програми до кінця поточного року надає головному розпоряднику коштів звіт щодо напрямків використання субвенції з копіями підтверджуючих документів.

Хід виконання заходів Програми може заслуховуватися на засіданнях постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Начальник відділу
цивільного захисту, мобілізаційної
роботи та охорони праці (підписано)

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ

Додаток 1
до Програми сприяння діяльності
правоохоронних органів на території
Горішньоплавнівської міської
територіальної громади на 2022 рік

**Ресурсне забезпечення Програми сприяння діяльності
правоохоронних органів на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади
на 2022 рік**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Роки виконання Програми		Усього витрат на виконання Програми, тис. грн
	2022		
Обсяг ресурсів, усього тис.грн, у тому числі:	550,0		550,0
державний бюджет	-		-
обласний бюджет	-		-
Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади, тис.грн	550,0		550,0
кошти небюджетних джерел	-		-
інші	-		-

Начальник відділу цивільного захисту,
мобілізаційної роботи та охорони праці

(підписано)

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ

Додаток 2
до Програми сприяння діяльності
правоохоронних органів на території
Горішньоплавнівської міської
територіальної громади на 2022 рік

**Перелік заходів і завдань Програми сприяння діяльності
правоохоронних органів на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади
на 2022 рік**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми (завдання)	Строк виконання заходу (роки)	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі:		Очікуваний результат
						2022		
1.	Оперативне реагування на вчинення злочинів а також охорона громадського порядку під час масових заходів шляхом покращення матеріально-технічного становища відділу поліції № 2	Покращення матеріально –технічного забезпечення відділу поліції № 2 Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області, шляхом придбання автомобіля	2022 рік	Відділ поліції № 2 Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	550,0		Публічна безпека і порядок, охорона прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави.

Начальник відділу цивільного захисту,
мобілізаційної роботи та охорони праці

(підписано)

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ